


 

 نقاط ( 5) : ثالثالتمرين ال

 المعرفة على fهو التمثيل البياني للدالة  في الملحقالشكل    1;2    : 2بـ 2
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 والمستقيم        الذي معادلته y x 
على  fشكل جدول تغيرات الدالة  -أ (1 1;2 

استنتج أنه إذا كان  -ب 1;2x    فإن ( ) 1;2f x    
)نعتبر المتتالية العددية  (2 )nu كما يلي :  المعرفة على
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u   ومن أجل كل عدد طبيعيn :1 ( )n nu f u   

3د عين على محور الفواصل الأعدا - 2 1 0, , ,u u u u   الرسم في الملحق ( دون حساب هذه الحدود  ( 

)المتتالية  أعط تخمينا حول اتجاه تغير ثم   )nu  وتقاربها. 

n:  1كل عدد طبيعي برهن بالتراجع أنه من أجل  -أ (3 2nu    

)بين أن المتتالية  -ب )nu متناقطصة تماما ، ماذا تستنتج؟ 
)نعتبر المتتالية العددية  (4 )nv 1بـ:  المعرفة على
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)برهن أن المتتالية -أ )nv ثم اكتب  هندسيةnv ة بدلالn  هل ،( )nv متقاربة؟ 

)ثم احسب نهاية المتتالية  n بدلالة nuاستنتج عبارة   -ب )nu 
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 نقاط ( 7) التمرين الرابع :

المستوي المركب منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس 
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     I-     لتكن الدالةhعلى المجال المعرفة ,0يلي : كما  xxxxh ln21 22   
 و شكل جدول تغيراتها h/ أدرس تغيرات الدالة 1          

 المعادلة  / بين أن2            0xh على المجال قبل حلا لا ت 0,1  وحيدا و تقبل حلا  في المجال 1,تحقق م ، ث   
1,5  :أن                  2  ستنتج إشارةو ا  xh. 

         II-  لتكن الدالةfعلى المجال المعرفة ,0يلي :    كما 
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 .ند طرفي مجال تعريفها ع fأحسب نهايات -1     
عبر عن -2      xf بدلالة  ' xh  ،تغيرات استنتجf  جدول التغيرات شكلثم. 
بين أن :  -0      
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ثم عين حصرا لـ  f 
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 المماس عين معادلة -4        للمنحني fc الممثل للدالةf 10عند النقطة ذات الفاصلة x 
   أرسم -0      fc و  

III - ط الحقيقي يناقطش حسب قطيم الوسm  3:   عدد و إشارة حلول المعادلة 22 2 2lnx mx x m x    
 

 

 



 

 

 

 نقاط ( 4) التمرين الأول:

)2حل في مجموعة الأعداد المركبة المعادلة :  (1 3 3 )( 6 12) 0.....(1)z i z z      ،يث حz  هو مرافقz 

في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس (2
 ( ; , )O u v   النقطلتكن A  ،B ،C  : التي لواحقها 
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اكتب الأعداد -أ
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بالنسبة إلى محور الفواصل ، بين أن المستقيمين  Cنظيرة  Dلتكن (3 AD  و BC متعامدان. 

3)الذي مركزه  Sعين نسبة و زاوية التشابه المباشر  (4 3,0)E   و يحول النقطةA الى C. 

, بين أن النقط -أ (5 , ,C O E A تنتمي إلى دائرة واحدة    يطلب تعيين مركزها و نصف قططرها. 

عين طبيعة و العناصر المميزة لـ  -ب   صورة   بالتحاكي الذي مركزهL  6و نسبته  
 نقاط ( 5) التمرين الثاني:

ينسب الفضاء منسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس  ; ; ;A i j k 
B،C،D :نقط من الفضاء حيث 10; 8;2B ، 1; 8;5C  ، 14;4;8D  
( أ( عين تمثيلا وسيطيا لكل من المستقيمين 1 AB  و CD 

ب( تحقق أن المستقيمين      AB  و CD ليسا من نفس المستوي 
من المستقيم  I( نعتبر النقطة 2 AB  و النقطة  0ذات الفاصلةJ  من المستقيم CD  4ذات الفاصلة 

 IJثم استنتج المسافة  Jو  Iعين إحداثيات كلا من النقطتين  -أ   
)بين أن المستقيم  -ب    )IJ عمودي على كل من المستقيمين AB  و CD 
 ( في الرسم المقابل :0

مثلنا المستقيمين  AB  و CD  و المستقيم( )  الذي 
  يوازي CD  و يمر بالنقطةI 
نقطة من  Mنعتبر AB  تختلف عنI  

Mو    نقطة من CD  تختلف عنJ 
)وليكن  )  الذي يوازي المستقيم( )IJ  و يشملM  

)يقطع  ) في نقطة وحيدةP  
,النقط أن  رهنب (أ ,I D C تعين مستويا 

)لمستقيمات بين أن كلا من ا (ب ) ،( ) و( )IJ 
)تنتمي للمستوي  )CDI. 

)استنتج أن  (ت )  يقطع( ) في نقطة وحيدةP. 
MPMت أن المثلث أثب  (ث   قطائم فيP. 

 

 نقاط ( 4) التمرين الثالث:

  ثانيالموضوع ال

 



( )nu   0متتالية عددية معرفة بحدها الاول 6u   ومن اجل كل عدد طبيعي :     
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)برهن أن المتتالية  -أ     )nt هندسية معينا أساسها 
 nبدلالة nuثم استنتج عبارة  nبدلالة ntاكتب عبارة الحد العام  -ب   
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)أن المتتالية  رهنب -أ   )nv حسابية يطلب تعيين أساسها و حدها الاول  
0المجموعين :  n أحسب بدلالة -( 4  1 .....n nS u u u     2و 2 2
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 نقاط ( 7) التمرين الرابع:

I )g  بـ :  لىعالدالة العددية المعرفة   
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 gC تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد متجانس   , ,O i j
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 ل تغيراتهاو اكتب جدو gادرس تغيرات الدالة  (1
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) ج( احسب  )f x  ثم تحقق أن( ) 0f x  (    : 1تكافئ ... ) 
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في حل  -      0; ( ثم استنتج إشارة 1المعادلة )( )f x  
)ثم بين أن المعادلة  f اكتب جدول تغيرات الدالة (  1 ) 0f x   تقبل حلا وحيدا موجب تماما نرمز له  
2,4تحقق أن  -     2,5  
تحقق أن ( 3 fC  و gC  يتقاطعان في النقطةO مبدأ المعلم 

ارسم  fC  و gC جل كل في نفس المعلم ) نقبل أنه من أx  من 0;  :( ) ( )g x f x ) 
احسب مساحة الحيز المستوي المحصور بين  (4 fC  و gC  0و المستقيمين اللذين معادلتيهماx   2وx   
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